1. Frezy sktadane / Milling cutters / ®pe3bl c6opHble.

PATANA)




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbI

R510...-... = A
kat praystawienta: K =) () °

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHbIE

frez trzpieniowy walcowo-czotowy / slot and end mill
LUUIMHOPUYECKO TopueBasi pesa

system S

HacagHasa UMnNuHapudecko-topueBas dpesa

R610...-... 5
ey K =90° [

yron B nnaxue:

SYSTEM S

Sron'S e r R510.22-...
SYSTEM § PAFANA A
APKT...
R510.25-...
Czesci zamienne / Spare parts
3anacHble 4actu
Oznaczenie Waga I:)Wymiary
Designati i imension —
OBoamasene i Paswepsl =@
- $ruba Klucz
D | d owsa L | 1 | Z |& % | Y e
R510.22-2020-10 | 0,180 [ 20 [ 20 8250 | 2 [10[9°[ -12° S-2506S T7
R510.22-2525-10 | 0,280 [ 25 [ 25 9 (56 | 3 [10
-3232-10 | 0,502 [ 32 [ 32 10060 | 5 [10
R510.22-2525 | 0,312 [25 [ 25 96 [ 56 | 2 [16 [4°-8°-10°+-12° AP..1604.... S-4008S T15
-3232 [ 0,534 [32 [ 32 10060 | 3 [16
-4032 | 0,685 | 40 | 32 1101 60 | 4 | 16 S-40115
R510.25-2503-10 | 0300 |25 [25] 3 [122]80 [ 3 [16 [ 9° | -12° AP..1003.... S-2506S T7
-3203-10 | 0,360 [ 32 |32 | 3 [122|80 | 5 | 16
R510.25-2503 | 0.330 | 25 3 |122185 | 2 |16 |4°-8°-10°+-12°| AP..1604.... S$-4008S T15
-3203 | 0,390 | 32 3 122185 | 3 |16
\ -4004 | 0,650 [ 40 4 [154[108[ 4 [16 S-40115 J
frez nasadzany walcowo-czotowy / end mill and sqare cutter system S

ISO X A Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble 4YacTu
Y, € p p
Oznaczenie Waga Wymiary '
Designation Weight Dimensions % :D:n=m5
O6o3HaveHe Bec Pa3mepb! PAFANA A
T15X80
Lockig " Sorew Bl Lockiog soow | Socket"Smen toy
D| d H h B C |a,,. Z KpenéxHeiii GonT Oteepria KpenéxHiii GonT
R610.21-040-10 0,200 |40 1640|2084 [56/10 | 6 | AP.1003.... S2506S T7 F-0824 6SMS
-050-10 0,340 |50 |22 | 40/20|10,4|6,3/10 | 7 F-1020 6SMS
-063-10 0,560 |63 |22|40]20|10,4/6,3/10 | 9 S =
R610.21-040 0,172 |40 16| 40/20| 8,4 [56[16 | 4 AP..1604.... S-40115 T15 F-0824 6SMS
-050 0,257 | 50|22 |40|20|10,4/6,3/16 | 5 F-1020 6SMS
-063 0,465 | 63 |22 |40|20|10,4/6,3/16 | 6 = =
R610.22-080 0,770 | 80|27 |50 | - |124|7,0/16 | 7 | AP..1604.... S-40115 T15x80 o <
-100 1,660 |100/32 | 50| - |14,4/8,0/16 | 8 - -
-125 2,500 |125/40 |63 |35|16.4| 9 |16 | 9 - -
-130 2,740 1130/ 40|63 135|16.4| 9 |16 | 9 - -
R610.23-160 3,960 [160] 40 | 63 |29 /16,4 9 |16 |10 | AP..1604.... S-40115 T15x80 - -
-170 4,450 |170/40 | 63 |29 /16,4 9 |16 | 10 - -
-200 6,760 [200/ 60 | 63 |32 |25,7| 14 |16 | 12 - -
-210 8,100 [210/ 60 | 63 [32 (25,714 |16 | 12 = - J
info.tech. ®
tech.info.  143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ
Tex.uHoo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHble

system S frez trzpieniowy walcowo-czotowy / slot and end mill
LMIMHAPMYECKO TopLeBasi dpesa

1so
R516...-...SDKT ﬁ E
K prsaents K =90°
yron B nnauue: r
PAFANA s
SYSTEM S .
5] o .,
SDKT... D\
a,‘>——-l I
- 90°

uwaga! - frezy z sy i iwa do strefy obrébki.
ﬁ)‘h’ note! - milling cutters with through ‘the-bar coolant system to zone of machining.
BHUMaHKe! - ppesbl C CUCTEMOI NOABEAEHUS OXMAAUTENs B 30Hy 06PaGOTKM.

zastosowanie / using / npumeHeHue:

. Il 1.
— @ ‘ﬁﬂ
ISO Czesci zamienne / Spare parts
9. S
Oznaczenie v‘(,"ﬁgﬁt Wymiary h 3anacHble yactn
Designati eig Dil i
Oboswaens Bec Pacmepy PAFANA S =@
Sruba Klucz
S —— T Tz Satt S o
R516.22-2525 0,300 | 25 25 96 56 4 3| SD..09T3... M3x7.,5 D-9 T9
R516.22-3232 0,520 | 32 32 | 100 60 4 4
system S frez nasadzany walcowo-czotowy /end mill and sgare cutter

HacagHas UMNMHOPUYEcKo-TopLieBas dpesa

h bt
R616...-... o, s ;%
R616...-...SD12 §
QO
()

kat przystawienia: - °
K prysevienis: 1< =) ()
yron B nnauuve: r PAFANA s

SYSTEM S

SDKT...

uwaga! - frezy z sy iwa do strefy obrobki.
ﬁm note! - milling cutters with through the bar coolant system to zone of machining.
mn BHMMaHKe! - dpesbl C CUCTEMOII NOABEAEHUS OXMaANTENs B 30Hy 06paBGoTKM.

| " S e e ot

Qe | BN T~ —

8682211?42?42 Wgé%ht Pa3wvepsl PAFANA S % Cﬂﬂm us::lg i
oS ruba ocket. screw

ST T W T s o ez T | | e
R616.21-040 0,200 40 16140 | 20 | 84 |56| 4 | 5 | SD..09T3... | M3x7,5 D-9 T9 220.17-690 | 5SMS
R616.21-050 0300 | 50 | 22|40 | 20 /104163 4 |6 M3x7,5 D-9 T9 F-1020 | 6SMS
R616.21-063 0,500 63 | 22|50 | 20 [ 104 63| 4 |7 M3x7,5 D-9 19 F-1020 | 6SMS
R616.21-080 1,040 80 | 27150 | 22 12470 4 |9 M3x7,5 D-9 T9 M12X30 |10SMS
nowos¢! new! HoBuHka!

R616.21-100SD12 | 1,560 | 100 | 32 | 50 | 25 [144| 8 | 6 8 | SD..1205... [M4,5x14 A-6] T20x100 M16x30 [14SMS
R616.21-125SD12 | 3,020 | 125| 40 | 63 | 28 [164]| 9 | 6 |10 M4,5x14 A-6| T20x100 M20X30 |17SMS

e ?] }5:[: info.tech.
P ﬂ rﬂ “ ﬂ 143-155 tech.info.
I S 292 Tex.mHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacagHaa TopueBasd hpesa

R620.....APKT *_*
kat przystawienia: Kr= 7 50

cutting edge angle
PAFANA A

yron B nnaue:

SYSTEM S

R620...-...APKT *_.*
v
S Sage anaie: K, =75° o
yron B nnaue: PAFANA A
SYSTEM S
APKT... a, |

system S

ISO hJ Czesci zamienne / Spare parts
y. A 3
Osmaczenie Waga D\_’r\g/e’gisa_of)rqs anacHble  4actn
. : N | 1
Obosmmens Bat Pasweps PAFANA =8 C
S$ruba Wkretak
D d | H h B | C | a2z Koonosn " g0t ik
R620.22-125 2500 | 125| 40| 63 | 35 [ 164 | 9 |[145| 9 AP..1604.... S-40115 T15X80
SYSTEM S frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacaaHaa TopueBad d)pesa
R640...-...APKT *_.*
S sem e K, =45° [ec]
yron s nnanmne . A
SYSTEM S
APKT...
R640...-...APKT *_.*
e K =45°
yron & nnanve: = L
SYSTEM §
APKT...
1SO v Czesci zamienne / Spare parts
Y. A 3anacHble  uac
Oznaczenie Waga Wymiary e
Designation Weight Dimensions % ij_
O6o3HaveHe Bec Paswepsl PAFANA S, T15X80
ruba Wkretak
RN g
R640.22-125 2500 | 125| 40| 63 | 35 | 164 | 9 8 9 AP..1604.... S-40115 T15X80
R640.23-160 5160 | 160 40| 63 | 29 [ 164 ] 9 8 111
info.tech. ®
tech.info.  143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ

Tex.uHoo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

frez nasadzany walcowo-czotowy /end mill and sgare cutter
HacagHas UMNUHApUYecko-TopLeBasi dpesa

R626...-...SPKN 'SS %
g =750 2 >
PAFANA s T
- - o °
o
ap c
S
H
IS0 N S Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble u4acTu
Wymiary .
Oznaczenie Waga Dimensions Klin pozm‘::wa dwil::,an"a Wkret Klucz Klucz Klucz Sruba
Designation Weight Paamepsbi PAFANA S | wedge Shim Two-sided screw|  Screw Ssg?:\? Ssgf:vef Ssgf:\i‘ Screw
O60o3HayeHe Bec key key key
D d H h B c apmix z ’Yp y' D KnuH (r?r:‘:cp;ﬁf; 06%»((:::?5% Bont Koy Koy Kniow Bont
R626.61-080 [ 1.000| 80 [27 |50 | 22 |12.4]| 7 | 9 | 6 | 7°| 0°|SP..1203... | K-626| 174.11-621A | 257.9-130 | 174.10-650| 257.9-150| 2SMS | 10SMS | M12x30
R626.62-100 | 1.900 |100/32 |50 |31,7/144/ 8 | 9| 8 | 7°|0° K-626 | 174.11-621A | 257.9-130 |174.10-650| 257.9-150| 2SMS | - -
R626.62-125|2,710 12540 |63 |343/164|9 | 9| 9 |7°|0°
R626.62-160|4.400 |160[40 |63 28,5164/ 9 | 9 [ 11/7°|Q°
frez nasadzany czotowy / face milling cutter SYSTEM S
HacagHad TopueBas cbpeaa
R646...-... " S -
e K=45°
SYSTEM S PAFANA S
1SO S Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble 4acTu h
(¢} i Wymi
Designation | Weight Dimensions A gl €8 | —p— | I8 -
O6o3HadeHe Bec Pasamepbi Sruba WKI;ZE‘I’(MOO b e
DD | d|H|h]| B | C lalz|ye|t: Kpontai onr Craspma’ kpoimmgonr | S e
R646.21-063 | 0,660 | 63 |77 [ 22 | 40 | 20 [10.4/6,3| 6 | 5|20°-9°|SE.. 1204....| (M5x11C-25) T20 F 1020 6SMS
R646.22-080 1,160 | 80 [ 94 | 27 |50 | 22|12,4|7,0/ 6 | 6 - -
-100 1,920 [100(114| 32|50 | 32|14,4/8,0/ 6 | 6 T20x100 - -
-125 | 3,504 [125[139/40163 |35/16.4/9.0/ 6 | 7 - -

® info.tech.
Pﬂrﬂ ﬂ E] 143-155  tech.info.
S 293 S |293 Tex.mHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

SYSTEM S

1so s
R646...-...SOKU
el vigo angie. K =45°

yron B nnaxue: PAPANA G

SYSTEM S

©

Zdobywca Ztotego Smoka - Eurotool 2010
Golden Dragon Award Winner - Eurotool 2010
Jlaypeat Harpagbl 3onoton [pakoH Ha Apmapke - Eurotool 2010

HacagHas TopueBas dpesa

frez nasadzany czotowy /face milling cutter

I1SO v s Czeséci zamienne / Spare parts
‘ 3anacHble 4actu
gznaczenie Waga Wymiary =
esignation Weigh Dimensions = T2 r
OGoa%aaque Bee% ' Paamepbi PAFANA S s Owjk::w
5 " T e o os e st o
R646.21-063 SOKU | 0,820| 63 20 [ 104 (6.3| 6,5 SOKU 1505 | M4,5x14 A-6 T20 6SMS
R646.22-080 SOKU | 1,200| 80 22 | 124170]| 6,5 T20 10SMS
R646.22-100 SOKU | 1,840 100 25 | 14480 6,5 T20x100 10SMS
R646.22-125 SOKU | 3,704| 125 28 [16,419,0]| 6,5 T20x100 14SMS
R646.23-160 SOKU |4.720| 160 29 116490 6.5
R646.23-200 SOKU | 7,100| 200 32 | 25.7 [14.0| 6.5
R646.232-250 SOKU* [ 0,000| 250 32 | 25.7 [14.0] 6.5
R646.232-315 SOKU* | 0,000| 315 32 | 25.7 [14.0] 6.5
R646.232-350 SOKU* [ 0,000| 350 32 | 25.7 [14.0] 6.5

*. frezy na specjalne zaméwienie / milling cutters on special order / tpesaTonbko rno 3akasy

note! - milling cutters from & 063 to & 125 with through the-bar coolant system to zone of machining.

[5] uwagal! - frezy od @ 063 do @ 125 z systemem doprowadzenia chiodziwa do strefy obrobki.
I

BHUMaHue! - ppesbl B G 063 o @ 125 ¢ cnctemon noaBeneHUs oxnaguTtens B 30Hy 00paboTku.

info.tech.
tech.info. ~ 143-155

Tex.uHoo.

m

PAEANA)



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

SYSTEM S
R646...-... SOK2 '”S
e K=45° 7

SOKU...

frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacagHasa TopueBasd hpesa

ISO v S Czesci zamienne / Spare parts
) Wymiary 3anacHble yactu
g:';:;lzaetir:r? V“V’eaigﬁt Dimensions % C:b_
O603HayYeHe Bec Pa3amepb! PAFANA s X " kT20>(100
ruba retal
D| d| H | h B | C | a,. n Koemoans Son Craema.
R646.22-080 SOK2 | 1,420 80 32| 50 | 25 | 14,4 12,5 8 SOKU 1505 (M4,5x14A-6) T20X100
SYSTEM S frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacagHas TopueBas dpesa
1s0 H
R649...-...HPKT
clirg vige angie. K =45°
yron B nnakue r PAANA 1
SYSTEM S
HPKT...
ISO < H Czesci za3mienne | Spare parts
anacHble 4actu
Oznaczenie Waga Wymiary
ngs%nitlzn ngght D}Lmensions PAFANA H ﬁ» Cpeee 19 —
o3HaseHe ec a3mepel Sruba Whretak Sruba Klucz
D d | H h B B0 | Z Kpenbas ot Craspma | Koonesen eomr | = mon
R649.21-050 HPKT | 0,380 50 22| 40 | 20 [ 10,4 3-4 | 5 [HPKT0604 | (M4x11C-18)] T15X80 | F-1020 6SMS
R649.21-063 HPKT | 0,580 63 22140 | 20 | 10,4 3416
R649.22-080 HPKT | 0,940 80 27 | 50 | 22 | 12,4 34 |7 - o
R649.22-100 HPKT | 1,720 | 100 | 32| 50 | 29 4.4 3419 - -
® info.tech.
PAEA “ a 143155 tochinfo.
292 H | 292 Tex.MHo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

frez trzpieniowy walcowo-czotowy, sSrubowy / helical slot and end mill
UUNMHAPUYECKO TopueBas, BUHTOBas pesa

SYSTEM S

R570-3232AP10 v‘:

kat przystawienia: — O rarana
Sron's mnasaar ' K.=90 93]
APKT.
SYSTEM §
— L .
o
[ — ~7 . —f—
I I >4 |
L
|
Iso ' A Czesci zamienne / Spare parts
. ‘ 3anacHble 4actu
Oznaczenie Waga DWY""'?"Y
Designation i imensions
O603?|aH5He Ws:egcht Pasmepsl PAFANA %’ E]
Sruba Klucz
i Lockil W
D d L | a@pmax I;,;f:: K:;ne:gnhlzcreﬁcnr Sodkel e key
R570-3232AP10 0,600 32 | 32 | 120 | 60 26 9 AP..1003... S-2506S 17

frez nasadzany walcowo-czotowy, sSrubowy / helical end mill and sqgare cutter

SYSTEM S
HacagHas LMINMHAPUYECKOo-TopLIeBas BUHTOBas dpesa
R670.21-..AP16 'A
ciibe Liceange. K =90°
yron 8 nnakne r PAFANA
- 1
SYSTEM S APKT.
13} o
[a]
o e L el
I . "/ ]
ISO ' A Czesci zamienne / Spare parts
' 3anacHble 4actu
Oznaczenie Waga Wymiary
Obomone Vgt Pimensions PAFANA = T <6 |
Sruba Wkretak Sruba Klucz
Dl dl H | n B C [ammn] z | Gocia Kponncom|  Oreem | kpontmnicont | "o
R670.21-050AP16 0,000 | 50 |22 | 50 | 20 |10,4|6,3| 26 | 3 6 AP..1604... S-40115| T15X80 | M10X30 | 8SMS
R670.21-063AP16 0,780 | 63 22 | 60 |20 |104|6,3| 38 | 3 9
info.tech. ®
tech.info. ~ 143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ
293

Tex.uHoo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

SYSTEM S frez skladany wkrecany / screwed shank milling cutter
cbopHas BBUHYMBaHHasA pesa

R416.24-25SD09 'S “ -

kat przystawienia: - °
cutting edge angle Kr_ 90 i

yron & nnatme:

SDKT.
SYSTEM S
o

| u

uwaga! - frezy z sy P i iwa do strefy obrébki.
ﬁﬂﬂ’ note! - milling cutters with through the-bar coolant system to zone of machining.
BHUMaHMe! - hpesbl C CMCTEMOi NOABeAEHMSA OXNaauTens B 30Hy 06paboTku.

. ISO S Czesci za?,r;:zg::le/ angTaMre parts
Oznaczenie Waga D‘i’r\gemnls’riloryns
Sesgnaton | i mana_ §| =@ o=
_Sruba Klucz
D L L d | d | S | apmm | Z Koo gont Socker scrowkey
R416.24-25SD09 0,080 | 25 | 35 58 [12,5/M12| 21 17 101-4| 3 SD..09T3... M3x7.5 D-9 T9
SYSTEM S frez sktadany wkrecany / screwed shank milling cutter

cbopHas BBMHYMBaHHas dpesa

R454.24-..RP.. "s

" .

SDKT.

SYSTEM S

= | -

L1

uwaga! - frezy z sy P i iwa do strefy obrébki.
ﬁﬂﬂ’ note! - milling cutters with through the-bar coolant system to zone of machining.
BHUMaHKe! - (hpesbl C CUCTEeMOi NOABEAEHMSA OXNaauTens B 30Hy 06paboTku.

1ISO R Czeéci zamienne / Spare parts
B3anacHble 4actu

Oznaczenie Waga Wymiary

N . A Dii 5
Cocsmre Ve Paswephi ParANA _ R| =@ o=
Sruba ucz
D L L d | d | d | S |amx]| Z Koona ot S"“{%i{fw ke
R454.24-25RP10 0,080 | 25 35 58 1125/ M12| 21 17 10,1-5] 3 RP..10T3... M3x7.5 D-9 T9
R454.24-32RP12 0,160 | 32 | 40 65 17 |M16] 29 | 24 [01-6| 3 RP..1204... M4x9 B-16 T15

info.tech.

O 143-155 tech.info.
RPM)J 292 L RPHX} 292 Tex.uHo.

PAEAN T AT




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

frez nasadzany walcowo-czotowy /end mill and sgare cutter
system C
HacagHasa UMnuHapudecko-topLleBas dpesa

kat przystawienia: —_ o
citting sage angle: K =90
yron 8 nnatue: r

SYSTEM C

Ul

e 1O . - A
T Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble u4actu
O: i Wymi
znaczenie Waga ymiary
Designation Weight Dimensions PAFANA Eﬁ 4 m o
O60o3HayeHe Bec Pa3smepbl T Sruba plytki

Sruba zaciskowa Sruba

Klucz Plytka podporowa|  podporowej
Clamping _screw Locking screw | Socket screw key Shim

Shimscrew

D|d|H|h| B | cla,.

R618.11-040 | 0,220 | 40 |16 | 40 | 20| 8.4 [5,6/14.5
-050 | 0,360 [ 50 |22 |40 |20/10,4/6,3/14,5
6.3

Ye|Y+¢ Kpenéxbii 6onT | KpenéHeit Gomr Kniou Onopan  nnactuwa Bont

0°| 0°| TP.. 16083... | 174.16-644 | 220.17-690 | 4; 5SMS - -
174.16-644 | 220.17-691 | 4; 6SMS - -

z
3
503
-063 | 0,400 | 63 [22 |40 | 20[10,4 14,5/ 3 174.16-642 | F 1020 4; 6SMS - c
=080 | 0,800 [ 80 [27 |50 | 22[12.4] 7 | 20 | 4 [0°[0°| TP.. 2204...| 174.16-648 | M12x30 | 2; 5,10SMS]| 175.11-624 |174.10-650
R618.12-100 | 1,440 [100]32 | 50 | 32[14,4] 8 [ 20 | 5 TP.. 2204...| 174.16-648 - 2,5SMS__ | 175.11-624 |174.10-650
R618.12-125 | 3,120 [125/40 | 63 [ 35[16.4] 9 [ 20 | 6 [0°|0°| TP.. 2204...| 174.16-648 - 2;55MS | 175.11-624 |174.10-650
\_R618.13-160 | 3,960 [160[40[ 63 [29]16.4] 9 [ 20 [ 7 J
system S frez trzpieniowy walcowo-czotowy / slot and end mill

UMMHAOPUYECKo TopueBas dpesa

R554.22.... "~F
O

SYSTEM S

4 Czesci zamienne / Spare parts R
3anacHble yactu
Oznaczenie Wymi -
DZsignzatioln v‘\llve?gﬁt Dirryemnls?cr%s ﬂ’
O6osHayeHe Bec Pa3mepb! Sruba Kiuce
D d L 1 Z | 2| Y Y =/ Keenboen " Sonr Skt e
R554.22-2525 030025 [ 25 | 96 [56 | 2 | 5 | +3° -2° RDLT1003 S-4008 T-15
R554.22-3232 0,560 | 32 | 32 [100 |60 | 3 )
(& J

info.tech.
tech.info.  143-155 A
Tex.MHo. T | 293



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

SYSTEM S

R654.21-040-10 OR

SYSTEM S

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacagHas TopueBas pesa

( IS0 O R Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble 4actu
Oznaczenie W; Wymiary —
Designation We?glit Dimensions PAFANA % g]g
O6o3HaveHe Bec Pa3avepb! o~ R
b | ol | e | ool
D| d H h B C |a,| Z | Yp| Y¢ Kpenéxibiii Gont Kniou KpenéxHblit GonT Kiow
R654.21-040-10| 0,180 [ 4016 [40 [ 20/8.4 56| 5 | 4 |+3°] -2° | RDLT1003 S-4008 F-0824 T-15 6SMS
- J
SYSTEM S frez trzpieniowy walcowo-czotowy / slot and end mill
UMNnMHOpMYEcko TopueBasi gpesa
1s0 R - p - i
R554'22-3225 Q ;‘;Z?—a:nilﬁfgzgunzrslwith through the-bar coolant system to:gnsetr:fz\::;ﬂﬁ:;.
n BHUMaHWe! - pesbl C CUCTEMON MOABEAEHUS OXMaANUTenNs B 30HY 06paBoTku.
SYSTEM § e R .
f@ zastosowanie / using / npumeHeHue:
RPMX... I R6 I L. | [\
[
F Re
1ISO R Czesci zamienne / Spare parts
Q 3anacHble 4actu
Oznaczenie W: Wymiary :D:;:
Designation W:igﬁt Dimensions PAFANA R ﬂ“
O60o3HaveHe Bec Pa3amepb! $ruba Klucz
Locking ~ screw Socket screw key
D d L ] Ay e V4 KpenéxHbiii  Gont Knioy
R554.22-3225 RPMX | 0,320 32 25 96 56 5 &) RP..1204.. M4x9-B16 T15
® info.tech.
PAEA N a P 143155 tooninto
m RDLT | 292

Tex.uHdo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters ¢pesbl cbopHbie

SYSTEM S frez nasadzany czotowy / face milling cutter
HacagHas TopueBas pesa

R654.2.-... RPMX

uwaga! - frezy z sy P i iwa do strefy obrobki.
1s0 R m note! - milling cutters with through the-bar coolant system to zone of machining.
n BHUMaHWe! - pesbl C CUCTEMON MOABEAEHUS OXNaANUTenNs B 30HY 06paBoTku.
SYSTEM S O

e R zastosowanie / using / npumeHeHue:

e Do

1ISO R Czesci zamienne / Spare parts
O 3anacHble vactn

O. i Wymi

Dzers‘;iz:t::: V‘(‘I’;gfa]t Dir#enr:lsaigs PAFANA % :‘Db Dﬂ mE

O60o3HayeHe Bec Pa3smepbl =\ R Sruba Wuce Sruba e

D | d | H|]h|B]|C [am] 2 Kponbmsnon | STk | ocking serew | Sockesscrew key
R654.21-040 RPMX | 0,200 | 40 | 16 | 40 | 20|84 |56 | 6 4 RP..1204.. S-40115 T15 SF-0830 | 4SMS
R654.21-050 RPMX | 0,300 | 50 22 | 401 201/104 6,3 6 5 F-1020 6SMS
R654.21-063 RPMX | 0,460 | 63 | 22 | 40 | 21 /104 /6,3 | 6 6 F-1020 6SMS
R654.22-080 RPMX | 0,900 | 80 27 | 50(22(124|7,0 6 7 M12x30 10SMS
SYSTEM S frez nasadzany czotowy / face milling cutter

HacagHasa TopueBasd (pesa

jj
I
>

R654.21-...RP10

50 uwaga! - frezy z sy P! i iwa do strefy obrébki.
R gm note! - milling cutters with through the-bar coolant system to zone of machining.
SYSTEM S O

BHUMaHMe! - hpesbl C CUCTEeMOIi NOABeAEHMSA OXNaauTens B 30Hy 06paboTku.

A

v R zastosowanie / using / npumeHeHue:
‘3 l. . 1.
— RPMX...

=
N

Czesci zamienne / Spare parts
3anacHble 4acTn

Oznaczenie Wymia
Designation v‘(}’;gﬁt Dir!ensi;%s =f ] 9 (o
O6o3HayeHe Bec Pasmepbl Sruba Klucz Sruba Klucz
Locking screw Socket screw key Locking screw  Sqcket screw key
D d H h B c A | Z KpenéxHbiin Gont Knioy Kpenéxwbiin GonT Kriou
R654.21-040RP10 | 0,160 | 40 | 16 | 40 | 20|84 |56 | 5 5 RP.X10T3.. |M3x7,5 D-9 T9 SF-0830 | 4SMS
R654.21-050RP10 | 0,280 | 50 | 22 | 40 | 21|104/6,3 | 5 6 M10x20-10,9| 8SMS
R654.21-063RP10 | 0,400 | 63 | 22 | 40 | 21|1041/6,3 | 5 7

info.tech. ‘ ®
h.info. 143-155 (;tg:l ﬂ ﬂ“ﬂ
'trz():(.uI:d?o. {m\\ } [ RPMX12] 292 RPMX10 | 292 P F




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

frezy pitkowe - z plytkami LFMX do frezowania rowkéw oraz przecinania:
metal slitting saw with LFMX inserts for slot milling and parting:
dpesbl ¢ nnactuHamn LFMX ons dopesepoBaHns NasoB 1 paspesaHns:

Gt

—

\

W 348 L

1 51 | 9-1 25-3 LFMX Czess';ei‘reza‘r)r;i:tz;ne
Oznaczenie Waga D‘i’vmyerzisailoryns 3anacHble 4actu
Designation Weight b @
O6o3HayeHe Bec a3mepbl
w D d d1 G1 QApmax Wy
151.19-125-3 | 0,250 | 3,1 |@ 125 | @32 | @ 55 10 34 LFMX3 150.19-130

frezy tarczowe (trzpieniowe) - z ptytkami PTN...
grooving cutter (slot and end mill) with PTN... inserts
LMnnHgpuyecko Topuesas dpesa dpesbl ¢ nnactnHamm PTN...

R5675...-...-.PTN R575...-...-.PTN

FREZOWANIE ROWKOW. FREZOWANIENIE ROWKOW
TOCZENIE ROWKOW, PRZECINANIE. W OTWORACH.

MILLING OF GROOVS. MILLING OF GROOVES
TURNING OF GROOVES,CUT-OF. IN HOLES.

OPE3EPOBAHVIE MA30B. OPE3EPOBAHME MNMA30B
PA3SPE3AHVE. B OTBEPCTUAX.

-

. M
=

w_|
L
PTN.. Carscl gamion | Spare ot
omnsczenie | wags Wymiary =
Desgraton | wegfi Dmensins =8
> =<0 Klin Sruba Klucz
D | d [ L | I [apme| W[z | PT-22300R o o Koa
R575.62-050-3 0,530 50 25 1125 | 56 8 312 PT.-22-3.0-... K-675 S-5016P 2,5SMS
R575.62-050-215 | 0,520 | 50 25 |125| 56 | 7,5 |2,15 2 PT.-22-2.0-... | K-675-20 S-5016P 2,5SMS
® info.tech.
PAFANA sass gl
294 294 Tex.uHdo.




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

frez tarczowy (nasadzany) - z ptytkami PTN... ,,MULT FREZ PAFANA”

grooving cutter (milling cutter) with PTN... inserts ,MULTI CUTTER PAFA
HacagHas uunuHapudecko-TopueBas dpesa ¢ nnactuHamm PTN... ,MYJNbTU®PE

R675...-...-.PTN R675...-...~.PTN

NA”
3A PAFANA”

FREZOWANIE ROWKOW. FREZOWANIENIE ROWKOW w

TOCZENIE ROWKOW, PRZECINANIE. W OTWORACH.

MILLING OF GROOVS, MILLING OF GROOVES h )
TURNING OF GROOVES,CUT-OF. IN HOLES. ©

®PE3EPOBAHWE MA30B. OPE3EPOBAHUE MA30B

PA3PE3AHUE. B OTBEPCTUAX.

h °
o
NN
Cc
H
PTN... Czesci zamienne / Spare parts
B3anacHble 4actu
Qznaczenie Waga Wymiary NE====(
S| vl e rais | )O) g S| B
c.=). Klin Sruba Klucz Sruba Klucz
D[d[H[h[ B[ C lapmem| W[z | PT-22300R o | Sorew Kivod Son o
R675.61-065-3 | 0,380 [65|22(40120(10.4/6,3/10,5| 3 | 4 | PT.-22-3.0-... | K-675 |S-5016P| 2,5SMS |220.17-691| 6SMS
R675.61-080-3 | 0,660|80|27|45|22|12,4| 7 [10,5]| 3 | 6 | PT.-22-3.0-... | K-675 |S-5016P| 2,5SMS M12 10SMS
R675.62-125-3 | 0,990 [125/32|38|25|14,4/ 8 | 18 | 3 | 8 | PT.-22-3.0-... | K-675-3 |S-6020P| 3SMS
R675.62-125-6 | 1,050 [125/32|38|25|14,4| 8 | 19 | 6 | 7 | PT.-25-6.0-... | K-675-6 |S-6020P| 3SMS
frez sktadany nasadzany - tarczowy, trzystronny SYSTEM S

side and face milling cutter three-sided
HacagHas LWMTOBbIEe - TPEXCTOPOHHSASA hpesa

G
676...-...SDKT =8
B '
e K =90° TS
0

= I

SYSTEM S

N

N/Erh
—

/%

& H ol 7]

5

]
Io

€.« - maksymalna gtebokos¢ obrabianego kanatka

€,... - maximum depth of machined grooves
€,0x - MAKCUMarbHas rnybrHa kaHaBok
1SO, S Czesci zamienne / Spare parts
m 3anacHble 4acTtu
Oznaczenie Waga Wymiary -
Designation Weight Dimensions PAFANA % —OF
OGosHaveHe Bec Paawepe! Sruba
Locking  screw Socket screw key
w D d B G e, z KpenéxHbiit Gont Koy
676.24-125.14 SDKT 0,900 | 14 125 | 40 | 10 | 16| 34 | 10 | SD..09T3... M3x7.,5 D-9 T9

info.tech. ®
tech.info. ~ 143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ
Tex.uHdo. 294 S | 292




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
frez sktadany nasadzany tarczo

slot milling cutter three - sided, adjustable:

, trzystronny, nastawny:

HacafHas OMCKoBas TPEXCTOPOHHSA dpesa, perynmpyembii;

Zastosowanie: do wydajnego frezowania kanatkéw, uskokoéw i ptaszczyzn o matej szerokosci pod katem 90°.
Application: for the efficient milling of slots, slopes and slabs of small width at angle 90°.

MpumeHeHwve: ansa apdekTuBHOrO (hpesepoBaHWs Nas3os, yCTYNOB 1 MOCKOCTEN Manow WWpWHbLI nog yrinom 90°.

SYSTEM S

676.24-125-1416 ‘55

kat przystawienia:
cutting edge angle: r
yron & nnakue

SYSTEM S

K,=90° "~ °

nowosc!
new!
HoBWHKa!

IS0 S
Oznaczenie Waga D‘i’r\ge::is?g s
ODgsﬁnait;r; Wgelz%ht Pasmepbl PAFANA
B Cc D d apmax w z
676.24-125-1416 0,840 10 43,5 125 40 34 14-16 8 SD..09T3...
676.24-200-1416 2,580 12 53,5 200 50 63 14-16 12
676.24-250-1416 4,180 12 53,5 250 50 88 14-16 16
676.24-315-1416 315 60 14-16 20
Czesci zamienne / Spare parts / 3anacHble 4Yactu
o .
Oznaczenie 5 ) O o oo = | |[— — o
OGosHavere Whkiadka prawa Whkiadka lewa Klin $ruba A;?g“_'“y""" Sruba Klucz Klucz Kluez
Right cartridge Left cartridge Wedge Bolt Fo ry';:g’;gjj;ix Screw Socket screw key | Socket screw key |Socket screw key
MpaBbii BKNAABIW TeBbiii BKNAABIL Knuh Bont fags Bont Kniow
676.24-125-1416 | WP-676.125-1416 | WL-676.125-1416 |K-676.125 | SK-0619 | SR-0611 | M3x7,5 D-9| 3SMS-T | 2,5SMS 19
676.24-200-1416
676.24-250-1416
676.24-315-1416*
* - na specjalne zamoéwienie / on special order / Ha cneunanbHbIi 3aka3
® info.tech.
P4 rﬂ“ a 143155 tochinfo.
292

Tex.uHoo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

informacje techniczne / technical information / TexHnyeckune nHgopmarm

system oznaczen frezéw skiadanych - PAFANA.
Designation system of milling cutters - PAFANA.
cMcTemMa MapKUMpOBOK COOpPHbIX dope3oB - PAFANA.

R

5 1 0 |./2 2| -

32

2 3

Ve

1 - kierunek skrawania
1 - direction of cutting
1 - HanpaBneHue pe3aHus

4 | 5 6

2 - rodzaj freza 3 - ksztalt freza (kat przystawienia)
2 - type of the milling cutter

2 - BuA cppesa 3 - BuA chpe3sa (yron B nnaxe)

3 - shape of the milling cutter (tool cutting edge angle)

R - frez prawotnacy
L - frez lewotnacy

R - right-hand cutting
L - left-hand cuttng

R - npaBopexyLuas ppesa
L - neBopexyLias dpesa

5 - frez trzpieniowy

6 - frez nasadzany (gtowica) 2 - frez czotowy k = 75° (B wg normy)
3 - frez czotowy k = 60° (C wg normy)
5 - shank cutter 4 - frez czotowy k = 45° (D wg normy)

6 - arbor milling cutter (head)

5 - xBocToBasi (hpesa
6 - HacagHas dpe3sa (ronoska)

1 - frez czotowy i walcowo-czotowy k = 90° (A wg normy)

5 - frez czolowy z ptytka okragta (E) lub frez czotowy z innym katem k (Y)

6 - frez do rowkow teowych lub walcowych (F, G wg normy)

7 - frez do rowkow prostokatnych lub walcowo-czotowych (H, J wg normy)
8 - frez potkulisty lub walcowo-pétkulisty (K, L wg normy)

4 - ksztalt plytki
4 - shape of the insert
4 - BUA NNacTUHbI

5 - spos6b mocowania ptytki
5 - fixing method of the insert
5 - cnoco6 kpenneHus

0 - plytka ksztattu A

2 - plytka ksztattu C

3 - plytka ksztaltu OE

4 - plytka ksztaltu R

5 - plytka ksztattu PTN
6 - plytka ksztattu S

8 - plytka ksztattu T

9 - plytka ksztaltu HPKT

1 - fixing system C
2 - fixing system S
3 - fixing system P
4 - fixing system M
5 - fixing system W
6 - fixing system F
7 - fixing system K
8 - fixing system X

0 - A-shape insert

2 - C-shape insert

3 - OE-shape insert

4 - R-shape insert

5 - PTN-shape insert
6 - S-shape insert

8 - T-shape insert

9 - HPKT-shape insert

0 - nnactuHa Buaa A

2 - nnactuHa Bupa C

3 - nnactuHa Buaa OE

4 - nnactuHa Buga R

5 - nnactuHa suga PTN
6 - nnactuHa Buaa S

8 - nnactuHa supa T

9 - nnactuHa Buaa HPKT

1 - system mocowania plytki C
2 - system mocowania ptytki S
3 - system mocowania plytki P
4 - system mocowania ptytki M
5 - system mocowania plytki W
6 - system mocowania plytki F
7 - system mocowania ptytki K
8 - system mocowania ptytki X

1 - cuctema kpenneHus nnactuHel C
2 - cucTeMa KpenneHust nnacTuHbl
3 - cucTema KpenneHust NNacTuHb
4 - cucTema Kpennenus nnacTHbl
5 - cucTema KpenneHust NNacTuHbI
6 - cucTema Kpennenus nnacTuHbl
7 - cucTema KpenneHus NnacTuHbl
8 - cucTema KpenneHus NnacTuHb!

XAXNMSZ OO

9 - frez czotowy do nadlewkéw (M wg normy)

1 - face mill and end mill k = 90° (A in accordance with the standard)

2 - face mill k = 75° (B in accordance with the standard)

3 - face mill k = 60° (C in accordance with the standard)

4 - face mill k = 45° (D in accordance with the standard)

5 - face mill with the round pad (E) or face mill with another angle k (Y)

6 - T-slot cutter or slotting cutter (F, G in accordance with the standard)

7 - rectangular slotting cutter or end cutter (H, J in accordance with the standard)

8 - hemispherical cutter or hemispherical-end cutter (K, L in accordance with the standard)
9 - face cutter for top heads (M in accordance with the standard)

1 - Topuesasi ppesa M uMnuHApUYecko Topuesas dpesa k = 90° (A no Hopmy )
2 - Topuesas pesa k = 75° ( B no Hopmy)

3 - Topuesas dpesa k = 60° ( C no Hopmy )

4 - Topuesas pesa k = 45° ( D no Hopmy )

5 - TopueBasi oppesa ¢ kpyrnon nnutkoi (E) lunm c gpyrum yrmom k (Y)

6 - Ans TaBPOBbIX MU UMNUHAPUYeckux na3os(F, G no Hopmy )

7 - NPSIMOYroNbHbIX UMW LMNUHAPUYECKO Topuesas cpesa (H, J no Hopmy)

8 - NonyKpyrnbli NN LMNUHAPUYECKo-Nonykpy bl , (K, L no Hopmy)

9 - TopueBast opesa Ans 6o6biwek (M no Hopmy)

6 - rodzaj chwytu
6 - type of the shank
6 - BMA xBOCTA

Dla frezéw nasadzanych (6...)
For arbor millng cutters (6...)
Ans HacagHbix pesos (6...)

Dla frezéw trzpieniowych (5...)
For shank cutters (5...)
[ns xeBocToBbIX (hpe3os (5...)

7 - Srednica czesci roboczej freza
7 - diameter of the working part of the mill
7 - pnameTp paboyen Yactu dpesa

8 - wielkos¢ chwytu (dla frezéw trzpieniowych)
8 - shank size (for shank cutters)
8 - BenuumnHa xBocTa (fnst XBOCTOBbIX (hpe3oB)

info.tech.
tech.info.
Tex.uHoo.

143-155

1- trzpien zabierakowy A

2 - trzpien zabierakowy B

3 - trzpien frezarski srodkujacy C

4 - frezy tarczowe (E, F, G, H, J, K, M, N, Y)
5 - trzpien frezarski zabierakowy T

6 - trzpien frezarski zabierakowy U

1 - walcowy gtadki A

2 - walcowy z ptaska B

3 - walcowy z ptaska pochyla C

4 - walcowy z gwintem D

5 - stozkowy Morse’a E

6 - stozek Morse’a F

7 - stozkowy 7/24 do wymiany recz. G
8 - stozkowy 7/24 do wymiany aut. H
9 - chwyt Bridgeporta J

0 - inne (K lub X wg normy)

1 - arbor driver A

2 - arbor driver B

3 - centring milling arbor C

4 -mills (E, F, G, H, J, M,N,Y)
5 - arbor driver T

6 - arbor driver U

1 - cylindrical plain A

2 - cylindrical with flat B

3 - cylindrical with inclined flat C

4 - cylindrical threaded D

5 - Morse taper E

6 - Morse taper F

7 - 7/24 taper for the manual change G

8 - 7/24 taper for the automatic change H
9 - Bridgeport J

0 - other (K or X according to the standard)

1- nanew, NOBOAKOBOW NnaHwamnbbl A

2 - nanew NoBOAKOBOW nraHLwaiibbl B

3 - dpesepHbIlt LeHTPUpYIOLLMiA cTepxeHb C

4 - puckoseble (E, F, G, H, J, K, M, N, Y)

5 - (ppe3epHbIi Nanew, NOBOAKOBOW NnaHLwantsl T
6 - (ppe3epHbIi NaneL, NOBOAKOBOW NnaHLwantsl U

1 - umnMHApUYecku magkun A

2 - c nnockon B

3 - C NNockoit unu HaknoHHon C

4 - ¢ pe3bboit D

5 - koHuyeckuin Mopse E

6 - xBocToBMK Mop3e F

7 - KOHWUYecKkuin 7/24 ans py4Hon 3ameHbl. G

8 - KOHWYeckuit 7/24 ons aBToMaTU4YecKomn
3ameHbl H

9 - xBocToBMK Bpuaxnoprta J

10 - nHHble (K lub X no Hopmy)

—

PAEANA)




lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

informacje techniczne

1. Frezowanie wzdtuzne w materiale pelnym z dosuwem (przybieraniem) osiowym - rys.1.

Srednica plytki 10 12
apmax 1 ,8 2,8

pmax

Rys. 1.
d

2. Maksymalne katy a [°] zagtebiania skosnego w materiale petnym - rys.2.

Srednica Srednica freza

ptytki

25 32 40 50 63 80
10 17 - 6,5 4,5 3 i
12 - 9 7,5 5 3,5 215

apmax
Rys. 2.
d

® ~ info.tech.
P r 143-155 tech.info.
R [292 Tex.uHo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
informacje techniczne

3. Zagtebianie z interpolacja srubowa - rys.3.

Srednica Srednica freza
plytki
25 32 40 50 63 80
10 D... 32 46 62 82 108 -
Dmax 50 64 80 100 126
12 D... - 44 >8 8 126 190
D 64 80 100 126 160
Rys. 3.
d
Dmin Dmax
wazne!

Frezowanie w materiale petnym z dosuwem osiowym (1) nalezy stosowa¢
do wykonywania krétkich nieprzelotowych wybran lub na obrabiarkach,
na ktérych nie ma mozliwosci zagtebiania skosnego.

Liniowe zagtebianie skosne stosuje sie do wykonywania waskich kieszeni i wybran.

W przypadku koniecznosci frezowania calg szerokoscia freza, nalezy zmniejszy¢ posuw

o ok. 30%.

Najlepszym sposobem obrébki jest frezowanie z interpolacja kotowg (2-osiowe)
lub interpolacja srubowa (3-osiowe). Frezowanie z interpolacjg srubowa pozwala
na efektywng obrébke wybran i kieszeni o réznych ksztattach.

Jest tez obrébka alternatywna dla wiercenia i wytaczania.

info.tech. \ ®
tech.info.  143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ
Tex.MHo. R [292



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
technical information

Y
VAN

Machining parameters for milling cutters with RP.. round inserts

1. Longitudinal milling in solid material with axial feed-in (tapping) — Fig.1.

Insert diameter 10 12
apmax 1,8 2,8

pmax

Fig. 1.
d

2. Maximum angles a [°] of skew penetration in solid material - Fig. 2.

Insert
.nse Milling cutter diameter
diameter
25 32 40 50 63 80
10 17 - 6,5 4,5 3 -
12 - 9 7,5 5 3,5 25
apmax
Fig. 2.
d

® ~ info.tech.
P r 143-155 tech.info.
R [292 Tex.uHo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
technical information

N\
N

Machining parameters for milling cutters with RP.. round inserts

3. Penetration with helical interpolation — Fig. 3.

.Insert Milling cutter diameter
diameter
25 32 40 50 63 80
10 D.. 32 46 62 82 108 -
D... 50 64 80 100 126
12 D... - 44 58 78 104 138
D... 64 80 100 126 160
Fig. 3.
d
Dmin Dmax
important!

Milling in solid material with axial feed-in (1) should be used for making short non passing
through recesses or on machine tools, where there is no possibility of skew penetration.

Linear skew penetration is used for making narrow pockets and recesses.
In the case of a necessity to mill with the use of the whole width of the mill,
the rate of feed should be reduced by about 30%.

The best way of machining consists in milling with circular (2-axix) interpolation

or helical (3-axis) interpolation. The latter allows effective machining of recesses
and pockets of various shapes. It is also an alternative to drilling or boring.

info.tech. N\ ®
tech.info.  143-155 P ﬂ Fﬂ ﬂ
Tex.MHo. R [292



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

TexHu4veckas nHdopmauma

Pexxumbl pe3aHua ansa dpes ¢ Kpyrnbimu nnactuHamm RP..

1. MpoponbHoe hpe3epoBaHMe B CMNSIOWHOM MaTepuarie ¢ oceBon noga4vem - puc. 1.

.D,MameTp NNacTUHLI

10

12

a

pmax

1,8

2,8

Puc. 1.

d

2. MakcumanbHble yrnbl o [°] Bpe3aHusa noa yrrioMm B CNSIOWHOM MaTepuarne - puc. 2.

Anametp OunameTp cpesbl
NNacTUHLbLI
25 32 40 50 63 80
10 17 . 6,5 4,5 3 )
12 _ 9 7,5 5 3,5 2,5
apmax
Puc. 2.

PATANA)

R 292

info.tech.

143-155 tech.info.

Tex.uHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
TexHu4veckas nHdopmauma i

Pexxumbl pe3aHua ana dpes ¢ Kpyrnbimu nnactuHamm RP..

3. Bpe3saHue ¢ BUHTOBOM MHTepnonsuuen - puc. 3.

AnameTp AvnameTp dpesbl
NracTUHbI
25 32 40 50 63 80
10 D, 32 46 62 82 108 -
D... 50 64 80 100 126
12 D... - 44 58 78 104 138
D... 64 80 100 126 160
Puc. 3.
d
Dmin Dmax
BaikHOE!

®pesepoBaHue B CNNOLWIHOM MaTepuane ¢ oceson nogayen (1) cnegyet ncnornb3oBaTh
ANS BbIMNONHEHUS KOPOTKMX FIYXMX OTBEPCTUM UMM HA CTaHKaX, Ha KOTOPbIX HET BO3MOXHOCTU

Bpe3aHnA noa yrriom.

JInHenHoe BpesaHue nop yrinomMm NpUMeHSeTcs Ans BbIMOMHEHNSA Y3KUX KApMaHOB U OTBEPCTUN.
B cnyyae HeobxoanmocTn cpesepoBaHns BCEN LUMPUHON ope3bl, HEOOXOANMO YMEHbLUNTL
nogady npnénuanteneHo Ha 30%.

Jlyywimm cnoco6om o06paboTku aBnsieTca ppesepoBaHme C KPYroBOW MHTEpPNonsunen
(2-oceBon) nnun BUHTOBOM NHTEpnonsauunen (3-oceeon). PpesepoBaHne ¢ BUHTOBOM
NHTEepnonsaumen no3sonset adhdekTMBHO obpabaTbiBaTb OTBEPCTUSA U KAapMaHbl pasHbiX OPM.
Takke Takasg 06paboTka ABMAETCS anbTepHATMBOW A4S CBEPHEHUS N pacTavymBaHus.

info.tech. N ®
PATANA
Tex.MHo. R [292



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
: informacje techniczne

frezy sktadane nasadzane tarczowe trzystronne, nastawne: 676.24-125-1416

Instrukcja montazu frezéw - rys. 1.

1 - korpus.
2 - sruba regulacyjna SR-0611.
3 - wkiadka (na rysunku wkladka prawa).
4 - ptytka wymienna.
5 - Sruba M3x7,5 D-9 mocujaca ptytke.
6 - Sruba mocujaca SK-0619.
rys. 1. 7 - klin mocujacy.

Frezy 676.24-125-1416 dostarczane sga w stanie zmontowanym.

Ponowny montaz czesci skltadowych przedstawionych na rys. 1 moze mie¢ miejsce po
wymianie wktadek, lub demontazu narzedzia w celu wyczyszczenia wspotpracujacych
powierzchni.

Przed montazem powierzchnie wspoétpracujace nalezy pokryé smarem
zabezpieczajgcym przed zapiekaniem i zacieraniem.

Najpierw wkrecamy srube regulacyjng (2), nastepnie umieszczamy w gniezdzie
wktadke (3) w potozeniu najblizszym osi freza (odlegtos¢ od tylnej scianki ok. 0,5 mm).
Srube (6) wkrecamy w otwor w korpusie wykonujac 2 obroty, po czym naktadamy

na srube klin (7) i dokrecamy kluczem.

® info.tech.
P r 143-155 tech.info.
S | 292 Tex.MHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

informacje techniczne :

frezy sktadane nasadzane tarczowe trzystronne, nastawne: 676.24-125-1416

Ustawianie potozenia wkiladek w celu uzyskania wymaganej szerokosci
frezowania W - rys. 2. i rys. 3.

.2

W - szerokos¢ frezowania,

WO - szerokos¢ ,kotnierza” freza,

W1 = W2 - wymiar pomocniczy
do ustawienia ostrzy.

1 wy . Wo-W w
L rys. 2. W1=Wz="> We | rys.3.

I. Kluczem (2) nalezy zluzowaé¢ srube klina, po czym kluczem (1) poprzez obrét
sruby regulacyjnej przesuwaé wktadke w celu uzyskania potozenia zblizonego
do wymiaru nastawianego.

Il. Dokreci¢ srube klina i dokonaé pomiaru ustawienie ostrza
(wymiary W1, W2 na rys. 3).

lll. Po lekkim zluzowaniu sruby klina, dokona¢ korekty potozenia ostrza.

Wymagany wymiar szerokosci frezowania ,,W” nalezy uzyskaé¢ przy symetrycznym
wysunieciu wktadek z korpusu freza.
Dopuszczalne odchyiki bicia osiowego ostrzy - 0,05 mm na strone.

Nastawianie ostrzy najlepiej wykonywaé na stanowisku pomiarowym
wyposazonym w wysokosciomierz lub na przyrzadzie optycznym do ustawiania
narzedzi.

Odchytiki bicia osiowego mozna sprawdzac¢ wysokosciomierzem lub czujnikiem
zegarowym.

ZASTOSOWANIE DODATKOWE :
W korpusach frezéw 676.24-125-1416 mozna zamontowac¢ tylko wkiadki prawe (8 szt.)
lub tylko wktadki lewe (8 szt.) Uzyskujemy wtedy frez walcowo-czotowy o 8 ostrzach.

info.tech. ®
AL
Tex.uHdo. S [292



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble
technical information

Slot milling cutters three - sided, adjustable: 676.24-125-1416

Wi
VAN

The assembly instructions of milling cutters - Figure 1.

1 - Body.
2 - Adjustment screw SR-0611.
3 - Cartridges (in Figure - right cartridge).
4 - Indexable inserts.
5 - Screw M3x7,5 D-9 to fasten the indexable insert.
6 - Fastening screw SK-0619.
Figure 1. 7 - Fastening key.

Milling cutters 676.24-125-1416 are supplied as assembled.

The re-assembly of parts shown in Fig. 1 may take place after replacing

the cartridges or after dismantling the tool in order to clean the cooperating
surfaces.

Prior the assembly, the cooperating surfaces shall be covered with grease.

First, screw the adjustment screw (2), then place the cartridge (3) inside
the socked in a position closest the axis of milling cutter (a distance from
the rear wall approx. 0.5 mm). Screw the screw (6) into the body by making
2 turnovers, then put the key (7) on the screw and tighten with wrench.

® info.tech.
P r 143-155 tech.info.
S | 292 Tex.MHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

N=
technical information S
Slot milling cutters three - sided, adjustable: 676.24-125-1416
Setting the positions of cartridges in order to obtain required milling
width W - Figure 2 and Figure 3.
T2
W - milling width,
Wo - width of the "collar" cutter,
W1 = W2 -auxiliary dimension
to set the blades. W1 W>
1 W1=Wa= Wo-W w
2 Wo
Figure 2. Figure 3.

I. Loosen the key screw with wrench (2), then shift the cartridge with wrench (1)
by rotating the adjustment screw in order to obtain the cartridge position
close to the adjusted dimension.
Il. Now tighten the key screw and make checking measure of setting the blade
(dimensions W1, W2 in Figure 3).

lll. Then, after slight loosening the adjustment bolt, make the correction of blade
position.
Required milling width dimension "W" must be obtained by a symmetric
ejected from the body of the cartridges.
Tolerances blade wobble - 0.05 mm per side.

It is much better to adjust blades on the test bench equipped with a height gauge
or on an optical apparatus for tool setting. Axial run-out deviations can be checked
with a height gauge or a dial gauge.

ADDITIONAL USE:

In bodies of milling cutters 676.24-125-1416 can be mounted only right cartridges
(8 pcs.) or only left cartridges (8 pcs.).

Then we obtain a shell end mill with 8 blades, which can be used to mill planes.

info.tech. ®
AL
Tex.uHdo. S [292



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

i TexHu4veckas nHdopmauma

HacapgHasa auckoBas TpexcTopoHHAA cpe3a, perynupyemblin: 676.24-125-1416

MHcTpyKuma no coopke ¢pesbl — puc. 1.

1 - Kopnyc.

2 - perynmpoBoYHbIi BUHT SR-0611.

3 - BKnagbiw (Ha pUCyHKe NpaBbii BKIaAblw).
4 - cMeHHas nnacTuHa.

5 - BuHT M3x7, 5 D-9 anAa KpenneHUsA NNacTUHbI.
6 - kpenexHbIn BUHT SK-0619.

7 - KNUH KpenseHus.

puc. 1

Ppe3bl 676.24-125-1416 nocTtaBnsATCA B cOOpaHHOM Buae.

nOBTOpHaSI c60p|<a KOMMNOHEeHTOB NokKa3aHa Ha pucC. 1 MOXeT MMeTb MeCTO Nnocrie 3aMeHbl
BKrnagblwen, unu aeMoHTaxa MHCTPYMEHTa ANA OYUCTKU CONPAXEeHHbIX HOBerHOCTeﬁ.
I'Iepep. yCTaHOBKOﬁ cornpsraemMmblie NOBEPXHOCTU AOJTXKHbI ObITb NOKPbITbI cMasKou ans
3alNTbI OT NPUKNNaHNA U UCTUPaAHUA.

YcTaHOBUTL perynMpoBOYHbIA BUHT (2), 3aTeM NOMeCTUTb B rHe340 BKnaabiw (3)

B Onunkanwwee nonoxeHue K ocu pesbl (paccTossHUe OoT 3agHen CTeHKU okosno 0,5 mm).
BuHT (6) ycTaHOBUTL B OTBEPCTUE B KOpryce, BbIMOSHAS 2 060poTa, a 3aTeM HaroXuUTb
Ha BUHT KNUH (7) U 3aTAHYTb KITHOYOM.

® info.tech.
P r 143-155 tech.info.
S | 292 Tex.MHdo.



lll. NARZEDZIA OBROTOWE ROTARY TOOLS OBOPOTHbIE UHCTPYMEHTbDI

frezy sktadane milling cutters dpesbl c6opHble

TexHu4veckas nHdopmauma i

HacagHasa auckoBasi TpexXcTOpOHHASN cdpe3a: 676.24-125-1416

YcTaHOBKa NONOXEeHUA BKNaAbllen € Lenbio Nony4YyeHns Heo6xoauMon LNMPUHbI
¢dpesepoBaHua W — puc. 2. u puc. 3.

.2

W - wupuHa pesepoBaHus,
WO - wwupuHa "dnaHua" cpesbl,
W1 = W2 - BcnomorartenbHbIN
pa3mep Ansi yCTaHOBKMU HOXEN.

W1 W2

1 wy . Wo-W w
L puc. 2 W1=Wz="> Wo | puc.3

I. Mpw nomowm kntoya (2) ocnabuTb BUHT KNMUHa, Nocrie Yyero Kr4vom (1) nytem
noBoOpoOTa PerysimpoBOYHOro BUHTa NepeMecTUTb BKNaabill C Lienbio NonyyYeHust
no3nuum Heob6xoaMMon Ans yctaHaBIMBaeMoro pasmepa.

Il. 3aTAHYTb BMHT KfIUHa U U3MEPUTb YCTaHOBKY HoXa (pa3mepbl W1, W2 Ha puc. 3).

lll. Mocne nerkoro ocna6neHusi BUHTa KNIMHa BbIMONIHUTb KOPPEKTUPOBKY NOSIOXKEHUSA
HoOXa.

Heobxoaumyto wnpuHy cdpesepoBaHusa "W" cnegyet nonyymTb NPy CAMMETPUYHOM
BbICTyne BKfagbllen u3 kopnyca ¢gpesbil.
[donyckn oceBoro 6ueHunsa nesasuu - 0,05 MM ¢ KaXKAOW CTOPOHDI.

PerynupoBKy NonoXxeHUs HOXeu rnyylle BCero npoM3BoauTb Ha paboyem mecTte,
060pyaOBaHHbIM LUTAHFEHPENCMYCOM, UK C NOMOLLLI ONTUYECKOro npubopa anA
perynmpoBKU MHCTPYMEHTA.

[onyckn oceBoro 6MeHMA MoryT ObITb NPOBepeHbl C MOMOLLbIO LUTAaHFeHpencmyca
WM MHAMKaTopa 4YacoBOro Tuna.

OONONHUTENBHOE UCIOJIb3OBAHUE:

B kopnycax dpe3 676.24-125-1416 moryT ObITb yCTaHOBIEHbI TONIbKO NpaBble
BKnagbiwm (8 WITYK) Mnu TonbKo nesble BKNaabiwmu (8 wryk) B AaHHOM cnyyae Mbl
nosny4yaem UunuHapuyecko-TopueByto ppe3sy ¢ 8 HoXXamMu.

info.tech. ®
AL
Tex.uHdo. S [292



